



LIMBURGSE SCHAAKBOND

secr. Ph. Werter, Burg. Geuljanslaan 22, 6041 NB Roermond.

Verslag

van de Algemene Vergadering van de Limburgse Schaakbond,
gehouden op 17 april 1996 te Roermond in het Bisschoppelijk
College "Broekhin".

Punt 1. Opening.

Om 20.05 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de aanwezigen welkom en wenst hen een prettige en vruchtbare vergadering toe. Hij noemt de twee nieuwe clubs, Eijsden en de Peelloper. Hij hoopt op een goede samenwerking.

De voorzitter heet de heer Maas, als vertegenwoordiger van het K.N.S.B.-bestuur welkom.

Punt 2. Mededelingen.

De voorzitter verwijst naar de mededelingen bij de uitnodiging voor de vergadering. Hij wil in de toekomst deze vorm van informatie handhaven, omdat nu ook de niet-aanwezigen hiervan kennis kunnen nemen.

Verdere mededelingen zijn, dat het bestuur een periodiek overleg start met de Limburgse (ook buiten de provincie) topspelers over vele zaken.

De heer v.d. Kerkhof (Fortuna) vraagt n.a.v. van de bijgevoegde mededelingen of het 70-jarig bestaan wel zo belangrijk is.

De heer Verreck (Schaesberg) sluit zich hierbij aan.

Voorzitter antwoordt, dat wanneer de gelegenheid voor een groot evenement zich voordoet, je hier gebruikt van moet maken.

De heer Engels (Reuver) vraagt of het i.v.m. de drukkosten niet beter is om het informatiedeel en het reglementsdeel in het jaarboekje los te koppelen. Het reglementsdeel hoeft dan niet jaarlijks te worden herdrukt.

De heren Renet (Gess) en Kersten (MSV) spreken hun waardering uit over het jaarboekje in de huidige vorm.

De heer Verreck (Schaesberg) vraagt of het jaarboekje niet op diskette geleverd kan worden. Verder denkt hij van plaatsing op internet.

Punt 3. Ingekomen Post.

Geen ingekomen post.

Punt 4. Verslag algemene vergadering van 30 september 1995.

De heer Boonen (Tegelen) brengt een precisering n.a.v. de rondvraag. De finale voor de bekercompetitie bestaat uit 32 teams en 128 personen.

Het verslag wordt goedgekeurd.

Punt 5. K.N.S.B.-zaken.

De heer Mengerink (DJC) vindt de commotie rondom de W.K.-match in Irak wat hypocriet, zolang Irak lid van de Fide mag blijven.

De heer Maas (KNSB) meldt nog eens de uitbreiding naar 4 tweede en 8 derde klassen.

De heer Maas benadrukt de kadervorming. De oproep in de Nieuwsbrief voor schaakleraar heeft slechts 10 kandidaten opgeleverd en dit is te weinig. De KNSB kan dan geen subsidie verstrekken.

Op 27 april a.s. is er een congres met alle Europese bonden, Amerika en Canada over de match in Irak en het functioneren van de Fide-president.

Op 11 mei worden in de bondsraad de competitieveranderingen besproken.

De heer v. Gils (VSM) vraagt of de KNSB geen notatieboekjes kan drukken. Er is bij de clubs namelijk duidelijk behoefte aan nu VSB, NN en Interpolis dit niet meer doen.

De heer Maas antwoordt dat er boekjes in de handel (v. Stokkem) zijn.

De heer Verreck (Schaesberg) geeft de suggestie om zelf boekjes te maken.

De heer Renet (Gess) vraagt hoe de KNSB staat tegenover een regionaal team in de competitie.

Voor de heer Maas is dit idee volkomen nieuw en onthoudt zich voorals nog van een mening.

Punt 6. Reglementswijzigingen.

De heren v. Gils (VSM), Siebers (Horst), Janssen ('t Pionneke) vinden de voorgestelde boetes te hoog.

Artikel 9 en 20 worden echter met grote meerderheid aangenomen.

Het reglementsartikel over roken.

Vele leden hebben hierover een mening. Van totaal rookverbod tot in goed overleg regelen.

Het bestuursvoorstel tot een algemeen rookverbod tijdens de wedstrijden wordt met 41 tegen 52 stemmen verworpen.

Op voorstel van de heer Verreck (Schaesberg) wordt in het jaarboekje bij de clubgegevens opgenomen of er bij de clubs al of niet gerookt mag worden.

Punt 7. Financiën.

De penningmeester licht bijlage E nog even toe.

De heer Lackner (Reuver) vraagt: Waarom niet eenmalig een forse contributieverhoging van enkele guldens en dan een paar jaar geen contributieverhoging?

De heer Bergers (Sjaakmat) mist enkele gemeenten.

De heer Mengerink (DJC) zegt dat zijn club wel subsidie ontvangt.

Andere clubs zijn hier fel op tegen. Zo ook de penningmeester.

Bijlage F over het gemeentelijk subsidiebeleid oogst veel lof.

De voorzitter antwoordt dat dit overzicht niet compleet is, maar een uitgebreide steekproef, die de clubs inzage geeft in het gemeentelijk subsidiebeleid. Met dit overzicht kunnen ze eventueel hun eigen gemeentebestuur benaderen. Aan dit subsidie-overzicht wordt nog een follow-up gegeven

De heren v. Gils (VSM) en Meijs (Gess) danken de heer Cuppen. De voorzitter sluit zich hierbij aan. De secretaris zal een bloemetje naar de heer Cuppen (niet aanwezig) zenden.

Punt 8. Jeugdzaken.

De enquêteformulieren zijn uitgedeeld.

Deze worden besproken in de jeugdleidersvergadering

Punt 9. P.K.L.

De heer v. Gils (VSM) vindt 5 criteria bij gelijk eindigen in de vierkamp teveel.

De heer Meijs (Gess) wil enkele criteria omwisselen.

De heren Boonen en Muys (samenstellers) antwoorden, dat de criteria wel overwogen gekozen zijn. Zo is K.O. later in het toernooi heel belangrijk. Dus is dit nu ook het eerste criterium.

Voorstel wordt met zeer grote meerderheid aangenomen.

Punt 10. Hearings.

De voorzitter legt nogmaals de status van de hearings uit. Dit is alleen een gedachtenvorming en zeker geen besluitvorming.

De opzet van de recreantencompetitie krijgt algemene instemming.

De heer Verreck (Schaesberg) vraagt om een puntenlijstje voor de volgende serie hearings.

De heer Severens (Hoensbroek/ME) vraagt het bestuur niet alleen nieuwe clubs op te richten, maar ook bestaande zoals de Landgraaf te behouden.

Punt 11. Loting K.O.-beker.

klasse A	Voerendaal I	-	Brunssum
	V.S.M. II	-	't Pionneke

klasse B	Hoensbroek	-	V.S.M.
	Caïssa II	-	J'Adoube

De finale zal op 1 juni a.s. in Brunssum gespeeld worden.

Punt 12. Prijsuitreiking.

In de derde klasse F van de KNSB is Schaesberg I kampioen geworden. De prijs hierbij werd al eerder op de avond door de heer Maas uitgereikt.

In de Promotieklasse werd Voerendaal I kampioen.

In 1^o klasse A: V.S.M. II en in 1^o klasse B: E.W.S. I.

In de tweede klassen resp. J'Adoube, Gess II en Tegelen I.

Als beste nummer 2 promoveert hier Caïssa II.

In de derde klassen achtereenvolgens Kerkrade II, Leudal II, D.J.C. IV en de Postertoren. Als beste nummer 2 promoveert hier Heerlen II.

Alle clubs van harte proficiat.

Punt 13. Rondvraag.

De heer v. Gils (VSM) deelt mede dat de voorwedstrijden P.K.L. in Maastricht vervangen zijn door wedstrijden om het kampioenschap van Groot-Maastricht.

De heer Wijsen (LiSB) wijst nog eens op de opleiding tot schaakleraar. De start is in Roermond op woensdag 28 augustus.

Punt 14. Sluiting.

Rond 23 uur sluit de voorzitter de vergadering nadat hij de aanwezigen bedankt heeft voor de prettige samenwerking.

Ph. Werter
secretaris